11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 22:34:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 22:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166703/answer/166704




3opaBcTByUTe, IMUTpU!

Il TOCTAHOBKM [AMArHO3a XPOHUYECKUH ITPOCTATUT HEOOXOIUMO U NOCTATOYHO BHITIOJIHUTD JTU00
YyeThIpexcTaKaHHYI0 mpo0y, b0 aHaMM3 CeKpeTa IIPOCTaTH U ITOCEB CeKpeTa MPOCTATH (9SKYIISITa)
Ha MUKpPOQIIopy.

Henanu nu Bam a3t uccneposanusa? Eciu fga, TO KaKOBBL UX pPe3yIbTaThl?
Bce ocTanbHEBIE MCCIEN0BaHUS UMEIOT BTOPOCTEIIEHHOE 3HAUYEHUE.
K cekcomarosnory uaTy He Hafo, UIIUTE APYroro yposora.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



